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In diesem Dokument erläutern wir, wie wir personenbezogene Daten verarbeiten und wie wir sie schützen.
Es ist notwendig, dass wir personenbezogene Daten über Sie erfassen. Es ist unsere Aufgabe, diese mit äußerster Sorgfalt zu behandeln.
Wir verarbeiten Ihre persönlichen Daten nur zum Zweck der Registrierung einer Buchung. Wir speichern diese Daten in unserem Reservierungssystem. Wir möchten eine langfristige Beziehung zu Ihnen aufbauen, damit wir Sie auch in Zukunft auf der Grundlage Ihrer Interessen oder Ihrer Buchungshistorie bedienen können.
Ihre Daten werden ohne Ihre Zustimmung nicht für Werbezwecke verwendet.
Zur Verwaltung unserer Systeme und zur Erbringung unserer Dienstleistungen nehmen wir die Dienste Dritter in Anspruch, z. B. von IT-Anbietern und Buchhaltern. Wir stellen sicher, dass diese Dritten Ihre Daten korrekt behandeln, wenn und soweit sie Zugang zu diesen Daten haben. 
Darüber hinaus geben wir personenbezogene Daten weiter, wenn wir der Meinung sind, dass die Offenlegung der Daten erforderlich ist, um geltenden Gesetzen und Vorschriften, rechtlichen Verfahren oder Anfragen von Regierungsbehörden nachzukommen.
Wir bewahren Ihre Daten nicht länger auf, als es für die Erfüllung der in dieser Datenschutzerklärung dargelegten Zwecke erforderlich ist, es sei denn, wir sind gesetzlich verpflichtet, Ihre personenbezogenen Daten länger aufzubewahren. Unser Ziel ist es, eine langfristige Beziehung zu Ihnen aufzubauen. 
Wir haben geeignete Maßnahmen ergriffen, um personenbezogene Daten gegen Verlust oder gegen jede Form der unrechtmäßigen Verarbeitung zu schützen. Dies geschieht mit größtmöglicher Sorgfalt und unter Berücksichtigung des Stands der Technik, der Kosten der Umsetzung, der Risiken der Datenverarbeitung und der Art der Daten.
Wenn Ihre personenbezogenen Daten von uns verarbeitet werden, haben Sie das Recht, eine Kopie der über Sie erhobenen Daten zu erhalten. Sollte sich herausstellen, dass Ihre Daten unrichtig oder unvollständig sind oder Ihrer Meinung nach in Anbetracht des Zwecks der Registrierung nicht in unsere Datenbank gehören, können Sie uns auffordern, die Daten zu ändern, zu löschen oder einzuschränken. Sie haben auch das Recht, der Verarbeitung Ihrer Daten zu widersprechen.
Wenn Sie in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten eingewilligt haben, haben Sie das Recht, Ihre Einwilligung jederzeit zu widerrufen. Wir werden dann Ihre Daten, die auf der Grundlage Ihrer Einwilligung verarbeitet wurden, nicht weiterverarbeiten.

